

# BÁJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum  
Budapest

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
FERENCIEK-TERE 2. SZÁM.  
Telefon

Felolós szerkesztő és felolós kiadó:  
**Dr. KNEZY LEHEL**

Szerkesztő:  
**BIRÓ LÁSZLÓ**

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:  
Negyedévre helyben és vidéken: 6 P  
Egy hónapra " " " " " " 2 P

## Dr. Borbíró Ferenc

közéleti működéséhez, de a város törvényhatóságának komolyságához sem volt méltó az az indítvány, mely a szombati közgyűlésen elhangzott. Nem volt méltó, már csak azért sem, mert aki ismeri a nyugalomba vonult polgármester egyéniségét, egész közéleti pályafutásán keresztülvitt megmásíthatatlan akarata: tudta és érezte, hogy az elhatározás végleges. Maga az indítványozó is elismerte, — senkivel, tehát legkevésbé dr. Borbíró Ferencel, — nem tárgyalt, nem beszélt előzőleg megteendő indítványáról, mely így ötlesterüen hangzott el és bár az indítványtevő saját egyéni kezdeményezésénél túlszárnyalta az indítványát mégis a felszólalók személyét tekintve, kénytelenek vagyunk benne: a rendszert látni. Ebből pedig számunkra más következtetést levonni nem lehet, mint hogy az egész fellángolás nem volt más: indítvánnyal felakart áldozni a törvényhatóság egyéniségét a háttérben lappangó választási céloknak.

Mert mi más is lehetett volna a cél, mikor a nyugalomba vonult polgármester egy magasabb munkakör megbízatását vállalta, aki nemcsak szavakban fejezte ki végleges távozását, de kifejezte azt elköltözésével is.

A törvényhatóság minden tagja nagyra értékeli volt polgármesterének munkásságát. És éppen az ő nagyra értékelt személyének megértése lett volna felkérése, hagyja ott a vállalt megbízatást. Mindenki előre tisztában lehetett volna a válasszal.

Az indítvány a zavartkeltés látszatával nem volt tehát egyéb, mint egy fenkölt pillanat megbontása. Mert mi mást akarhattak az indítványozók, mely olyan ideges türelmetlenséggel állította védőt sorompóba. Ők maguk sem hitték, mert nem is hitték komolyan, hogy dr. Borbíró Ferenc nyugdíjaztatási kérelmét visszavonja. És mégis!

Igen és mégis kísérleteztek és a kísérlet felett a törvényhatóság imponáló többséggel tért napirendre.

Ebben a városban mindenki halálával és szeretettel gondol eltávozott polgármesterére. A törvényhatósági bizottság minden tagja kellőképp értékeli tudja a munkában és alkotásokban eltöltött két évtized

munkásságát. És amikor meghajolt — az előzetes puhatózkodás után — dr. Borbíró Ferenc végleges és megmásíthatatlan elhatározásának, — teljesítése előtt, érezte, hogy ez nem végleges. Eljön még az idő, amikor a város egyik legnagyobb polgármesterének munkásságát valamely formában biztosítani tudja a város

részére.

És ez az érzés, ez a hit tette méltóvá az elhatározást hogy dr. Borbíró Ferenc polgármesternek teljesítette nyugdíjaztatási kérelmét. Ez méltó volt a törvényhatóság komolyságához és megfelelt a távozott polgármester kimagasló egyéniségéhez is.

## A feldolgozásra kerülő tej mennyiség nagymérvű emelkedése a megyében.

A terjeszkedő tejszövetkezeti szellem a napi tejtermelés fokozását eredményezte.

A terjeszkedő tejszövetkezeti szellem a szövetkezetek egész sorát keltette életre a megyében. Hogy ma már a megyében nemcsak a bonaföldöket láthatunk, hanem megindulhatott az intenzív takarmánytermelés is, az ennek a szellemnek köszönhető, melynek első hírdetője vitéz dr. Bajsay Ernő alispán volt.

Vitéz dr. Bajsay Ernő alispán nagyvonalú terve kelt életre Bácskában a tejtermelés fokozására, amivel egészen új területet kapcsolódott be a tejtérképesítésbe.

A Tejtermelő Országos Szövetsége legutóbb kibocsájtott tájékoztatója külön is kiemeli a Bácskában elért nagyszabású eredményeket.

„Körülbelül egy esztendője, — szólunk a megyéről irt sorok, — hogy Bácskát először tanulmányoztuk, akkor általánosságban azt voltunk kénytelenek megállapítani, hogy itt a tejtermelésnek harmadrendű a jelentősége. Az idén az összes bácskai községeket végig tanulmá-

nyoztuk és az egész vonalon óriási változást találtunk. A folyó évben 15 tejszövetkezet alakult és ugyanannyi magániparrendélyes szüntette meg működését. Ez a formai változás nagy átalakulást vont maga után a tejszállítás tekintetében is. Olyan községekben, ahol a magániparrendélyesek alig tudtak néhány száz liter tejet összeszedni, a téli hónapokban ennyit sem, a szövetkezet megalakulása óta a be szállított tejmennyiség a napi ezer liter meghaladja, sőt Katymáron, ahol január 1-e óta működik a szövetkezet, április eljén — amikor ott jártunk — 3000 liter volt a napi tejszállítás emellett, hogy éppen az ellés ideje volt. Egész bizonyos, hogy a tejmennyiség Bácskában azóta is fokozódott, mert hiszen amit mi láttunk, az a kezdet kezdete volt. A szövetkezeti szervezés szinte elsősorban a magániparrendélyeseket, akiknek piszkos, rendetlen csarnokát igen jól felszerelt

üzemek váltják fel. A tejtermelés egy csúszásra fontos lett az egész vármegyében és egészen bámulatos, hogy ezek a gazdák, akik az elmúlt esztendőben lesajnáló közlegyintéssel beszéltek a tejtermelésről, ma lelkesen bizakodnak és mindenben követik a szervezést nagyszerűen vezetett gazdasági felügyelőség tanácsait.”

Ezek az elismerő sorok, annak a nagyszabású munkának eredményei, melyek a maguk áldozatkész és fáradhatatlan munkájukkal újabb kereseti lehetőségeket feltárásával siettek a gazdák megsegítésére. De más eredménye is mutatkozik a tejtermelés fokozása kapcsán a szövetkezeti szellemnek. Baján ugyanis megjelentek a Szegezhöz és Kecskemét-hez hasonlatos áldatlan állapotok, hogy a fogyasztói jóhiszemőségének teljes visszaéléssel minőségi és higiéniai szempontból kifogásolható tej kerüljön forgalomba.

## Unnepélyes keretek között szombaton bucsuzott a nyugalomba vonuló dr. Radetzky Agost pénzügyigazgatótól a bajai pénzügyi kirendeltség tisztikara.

A bajai m. kir. pénzügyigazgatói kirendeltség közszereketben álló, puritánosságáról és szerényességéről közzismert vezetője dr. Radetzky Ágost miniszteri tanácsos, m. kir. pénzügyigazgató július végével 35 évi szolgálati idejének betöltése után saját kérelmére nyugalomba vonult.

**Dr. Biró Kornél h. pénzügyigazgató felköszöntője.**

A kirendeltség és alárendelt hi

vatalainak alkalmazottai a nyugalomba vonuló pénzügyigazgatótól 31 én dalban a pénzügyigazgatóság tanácsstermében bucsuztak el, ahol az összes pénzügyi hivatalnokok nevében dr. Biró Kornél pü. tanácsos pénzügyigazgató helyettes magas szárnyalású beszéd keretében bucsuztatta el a távozott pénzügyigazgatót, a főnököt és jóakarót, — a jóbarátot — vázolja a távozóknak mindenkor puritán jellemét, fárad

hatatlan munkásságát. Ezután átnyújtotta a pénzügyi tisztikar hálaálmának és szeretetét tolmácsoló értékes emléktárgyat.

**A pénzügyigazgató válassza.**

Dr. Radetzky Ágost pénzügyigazgató elerzékenyülve közvetlen és meleg szavakkal köszönte meg a jóleső figyelmet, ragaszkodást és ünnepést. Kiemelte, hogy működése

# Nyári cikkeimet

Telefon:  
188.

# leltári áron kiárusítom

## REINHARDT DIVATCSARNOK, BAJA

alatt vezérelve volt, kartársáival mindig mint munkatársával dolgom, s közéletteléhez illően az államkincstár érdekelt amennyire lehetett a felek érdekeivel is összhangba hozni.

Az ily irányú munkássága sokszor akadályokba ütközött, de ebben nagy támogatására állottak az illetékes előadók, hivatalfőnökök, az alárendelt hatóságok és a hiteltelők minden egyes tagja, akiknek ezen értékes támogatásért ezuttal mond köszönetet.

### Bankett a Nemzetiben.

Este a Nemzeti Szálló külön-teremében zártkörű társasvacsora keretén belül bucsuztak a pénzügyigazgatóság tisztviselői főnököktől, ahol a pénzügyigazgatóság nevében dr. Bíró Kornél pü. tanácsos, pénzügyigazgatóhelyettes, az adóhivatások alkalmazottai nevében Kanabé Géza adóhivatali főnök, a számvevőség részéről Hosielslawsky Dénes számvevőségi főnök és a m. kir. pénzügyiörv. részéről Turjay József m. kir. pénzügyiőr felügyelő köszöntötte fel, megköszönve neki a hét évi igazgatósága alatt a személyzetrel szemben tanúsított igaz szeretetét, atyai gondoskodását, bölcs és tapintatos vezetését és mindenkor mindegyikkel szemben tanúsított jóindulatú eljárását.

### Erdődy Ernő titkár bucsuztatása.

Ugyancsak társasvacsora keretében bucsuztatta a m. kir. pénzügyigazgatósági kirendeltség és a bajai m. kir. adóhivatal Bajáról adóhivatalfőnöki minőségében Jászberénybe elhelyezett dr. Erdődy Ernő pü. titkár kartársukat is, aki közel 16 éven keresztül teljesített a m. kir. pénzügyigazgatósági kirendeltségnél, majd a bajai m. kir. adóhivatalnál szolgálatot. Dr. Erdődy Ernő az elszakadt Erdélyből menekült Bajára, ahol szorgalmával, alaposágával és kellemes modorával felettes hatóságának és kartársainak szeretetét és megbecsülését érdemelte ki.

A vacsorán megjelentek a távozó pénzügyigazgatóknak és családjaik jó egészséget és hosszú bol-

dog életet, dr. Erdődy Ernő pü. titkárnak pedig rögzös pályáján sok sikert és szerencsét kívántak.

Ezután a megjelentek még a késő éjjeli órákig maradtak együtt az ünnepelttel.

## A „Cigánybáró” rendezésének ellesett kulisszatitkai.

A „Cigánybáró” 1937. augusztus 20-i díszelőadásának a híre máris megmozgatta a város és a megye társadalmának nagy részét. Az előklődés nap-nap mellett emelkedik. Személyesen és postán egyre folynak a jegy-elővételések, melyek arra engednek következtetni, hogy ez az előadás egyik legimpozánsabb megnyilvánulása lesz kulturális fejlettségünknek.

A m. kir. Operaház művészegyüttese már egymagában biztosítja annak, hogy az ország minden nagyobb városában megrendezésre kerülő szabadteri előadások nagy sikerrel Baján is megismétlődnek.

A Frontharcos Szövetség Bajai Főcsoportjának égése alatti megrendezésre kerülő előadás a rendezői kar fáradságtalan munkássága révén már is jelentős sikereket könyvelhet el. A most folvó tárgyalások már azt ígérkeznek biztosítani, hogy Szekszárd, Bonyhád, Bátaszék, Kálcs, Kiskunhalas és a megye távolabb eső községeinek érdeklődő közönségét az előadásra minden kényelmet biztosítva be tudja száll-

ítani. De a siker érdekében a Frontharcos Szövetség Bajai Főcsoportja egy az előadás napjára megjelendő „Híradóval” is szolgálhat kívánja a nap sikerét.

A Déri kertben felállítandó színpad és nézőtér impozáns nagyságát jelenti azonban az a tény is, hogy közel 1000 szék a Déri kert és a parkok összes padjai és ezenkívül épített ülések fogják várni az ott megjelendő közönséget. Ez alkalommal a Déri kert színpad és nézőtéri része külön fény és hatásvilágításokkal lesz felszerelve. Külön gondja a rendezőségnek, hogy a nézőtér legátalábbi pontjából is látni és hallani lehessen. Az előadás tartamára a Déri kert kapuit lezárják és mindössze a Széchenyi-utcai kapun át lesz a közlekedés megengedve. Az előadás zavartalan- ságát biztosítja, hogy a környező utcákat a rendőrség a kocsiforgalom elől lezárja.

Mind ezek a rendezésből eddig kiszivárgott hírek bizonyítják, hogy a város és a megye méltó ünneppé avatja felszabadulásának 16. évfordulóját.

## Elfogták a pandur-szigeti vikendház betörőjét.

Az elmúlt éjszaka a Pandurszigeten levő vikendház egyik lakója Flóris Mihály tanító, aki nyári szabadságát Baján tölti arra lett figyelmes, hogy valaki a vikendház ajtaját feszegeli. Felkelt ágyából, hogy az éjszakai látogatót ártalmatlanná tegye, mikor az ajtó feltártult és azon belépett egy fiatalember, aki röi kéőbb kiderült, hogy K. Balog István hőmezővásárhelyi nepszámmal azonos.

K. Balog István szembe találva magát Flóris Mihállyal menekülni akart, de a zajra a szomszédos vikendházban lakó Zsuffa János vm. tisztviselő is felébredt és ő is üldözésre indult a menekülő betörőnek, akit sikerült elfogni.

Flóris és Zsuffa az elfogott betörőt azonnal bekísérték a központi ügyeletre, hol őrizetbe vették. Majd reggel, — kihallgatása után, — a rendőrség K. Balog István át kísérelte az ügyesség fogházába.

## 606.457 gyümölcsfa van Baján és a megyében.

A magyar Statisztikai Közlemények Évkönyve érdekes közleményben számol be Bajai és Bácsodrogvármegye területén levő gyümölcsfákról. A legújabb adatok alapján elkészült kimutatás 606.457 darab gyümölcsfában jelöli meg a két törvényhatóság gyümölcsfák számát, mely a fokozatos fejlődés képét mutatja.

Nem érdektelen a részleteiben is feltüntetett gyümölcsfák fajtakészirinti felsorolása. Eszerint Bajai város területén az almafák száma 8427, körte 5043, birsalma 1250, naspolya 32, cseresznye 2634, meggy 4291, őszibarack 6467, kajszinbarack 6887, magbaváloszilva 10497, májfajta szilva 1487, ringló 1001, diófa 3023, magyorbokor 147, mandula fa 107, gesztenyefa 55, eperfa 3903, egyéb gyümölcsfa 9.

Járványos időben ne kérjen kölcsön lázhőmérőt a szomszédjától mikor már P 1'60-ért hiteles lázhőmérőt kaphat

## Majtinszky-nál.

Égésügyi és betegápolási cikkek legolcsóbb beszerzési helye.

## Óra-, Ékszer-, Ezüstáru-, Alpaccaáru-, Ólomkristály dús választékban.

Régi ékszerek, brilliáns és törött arany beváltás a legmagasabb napi árrban.

Saját javítóműhely! — Telefon: 2—93. szám.

## Sziklai órás-ékszerész Gróf Zichy Bódog-tér 2.

**Fagylaltgépek,  
ételszekrények,  
éteborítók,  
szunyoghálóok,**

olcsón beszerezhetők

**Utry-nál**

Baja Erzsébet királyné utca 38.  
Telefon: 280.

A diszpolgárrá való megválasztás dr. Borbíró Ferenc egyenes kivánságára került le a napirendről.

## HIREK

— **Diszpolgók kitüntetés.** *Dr. Podmaniczki Attila, a tiszharcos Egyesület elnöke, a tiszharcos mozgalom terén kifejtett elővállalás érdeméért a cs. és kir. 86 gy. v. Csongrád—Csanád—Bácsmegyei Elnöksége a 86 os Szövetségi örökös diszpolgóknak választotta meg.*

— **Kinevezések a bácsalmási adóhivatalhoz.** A m. kir. pénzügyminiszter dr. Hankó Endrét pénzügyi fogalmazó gyakornokká nevezte ki a Leányföldből a bácsalmási adóhivatalhoz helyezte át. — **Karaszek Árpád** Zoltán budapesti lakost a bácsalmási adóhivatalhoz kezelővé neveztek ki. — **Szabó Lajos** diplomás főiskolást a szeghalmi adóhivaltól ideiglenes minőségű adóhivatali gyakornokká neveztek ki ugyancsak a bácsalmási adóhivatalhoz szóló beosztással.

— **Dr. Reményi-Schoeller Lajos orsz. gyűlési képviselő a balatoni yachtverseny harmadik helyezetteje.** A Balatonon tegnap lebolytatott yachtversenyen az indulók között szerepelt dr. Reményi-Schoeller Lajos országgyűlési képviselő is. Dr. Reményi-Schoeller Lajos mindvégig erős küzdelem után a verseny harmadik helyezetteje lett.

## Cáfolat.

Egyes fővárosi lapok bajai tudósítás alapján azt közölték, hogy Meskó Zoltán volt országgyűlési képviselő, Baja város örökös törvényhatósági bizottsági tagja tiltakozást jelentett be dr. Borbíró Ferenc ny. polgármester diszpolgárrá való megválasztása ellen, kijelentve, hogy megjelenik a közgyűlésen és megtagadja az egyhangú választást.

Felhatalmazták a Baja-Bácskát annak közlésére, hogy a hiradásnak ez a része a túlfűtött fantázia kitalálása és Meskó Zoltán csupán tisztelgő látogatáson jelent meg a főispán előtt.

## URANIA

**Augusztus 2-án és 3-án**

Két tüneményes film egy műsorban!

SONJA HENIE első filmje

## Jéghercegnő

Látványos filmsoda 10 felvonásban.

Második film:

## D.O.X. Nincs kegyelem

A levegő harcosainak lenyűgöző filmje.

## Olcsón vásárol

nyárvégi kiárusításunkon

## divatárut



## cipőt

## FISCHER PÁL R. T.

Baja Gr. Zichy Bódogh-tér 4. — Br. Eötvös-utca 2.

— **Áthelyezés.** Dr. Igiz Tibor, a bácsalmási adóhivatalhoz beosztott és a közelmúltban kinevezett pénzügyi fogalmazót a pénzügyminiszter Budapest székesfehérváros pénzügyigazgatóságához helyezte át.

— **Elhízott egyéneknek a már régóta szívesen alkalmazott természetes „Ferenc József” keserűvizura a bálműködést erőteljesen előmozdítja, az anyagcserét tetemesen élénkíti, a zsírmennyiséget megfelelően lecsökkenti és a testet könnyedé teszi.** Az orvosi szakirodalom kimutatja, hogy a **Ferenc József** viznek a női felé irányuló vérteluláshoz, valamint aranyernél és prostatobajoknál is valóban áldásos hatása van. Orvosok is ajánlják.

— **Megnyitott a Bajai Takarékpénztár jánosalmi fiókja.** Csütörtökön délután a Rákóczi utca és az Arany János utca sarkán levő Horváth féle ház átalakított helyiségében megnyitott a Bajai Takarékpénztár jánosalmi fiókja. A bankfiókot Szinai Gyula, a Bajai Takarékpénztár Bácsalmásról áthelyezett tiszviselője vezeti.

— **Porciunkula búcsuja a ferenciek templomában.** A szentferenciek templomában tegnap ünnepelek az Assiszi Szent Ferenc emlékéhez fűződő porciunkulai búcsút. A délelőtti misemiséletken nagyszámmal jelentek meg a templomlátogatók és igen sokan járultak a szentségekhez.

— **Méhészek figyelmébe.** A Duna-Tiszközi Mezőgazdasági Kamara a Kültérsek-déli Hivatallal karöltve folyó évi szeptember hó 4-én Kiskőrösön, az ottani melérszeli kiállítás karöltve, mezőspórt vásárt rendez. Az exportvásáron részvevő a kamara területén méhészkedő minden méhész, aki eladó méz mennyiséget folyó évi augusztus hó 10-ig a Kamara-hoz bejelenti és a mézminált — legkevesebb 1 kg. mennyiségű — a mezőspórtvásár napjáig a kiskőrösi méhészegyesület elnöksége címére beküldeni.

— **Elfogták a dunamenti községek rémét.** Apotagdon elfogták a dunamenti községek rémét, akik sorba járva a községeket a tolvajlások egész sorát követik el. Az illetőket Havel Béla 27 éves budapesti vasesztorgályost és társát Scheibits Zoltánt letartóztatták.

— **Kitüntetett igazgatótanító.** A kalocsai érseki főhatóság Bácshegyi I. János melykuti igazgatótanítót az iskolák példás vezetése s a tanítás terén kifejtett kiváló működéséért, valamint a népművelés érdekében végzett értékes, eredményes szolgáltatásait köszönetével, dícséretével és elismerésével tüntette ki.

Videken a Duna mellett,  
hajóállomásnál jóforgalmu  
**vendéglőmet**  
október 1-től bérbeadom.  
Cím a kiadóban.

**Ékszer, ÓRÁT, EZUST ÉS ALPACKA TÁRGYAKAT  
olcsón AZ UJONAN NYILT**

**Pallós (Pálcics) Miklós**  
ékszerész, órák és műtőknél vásárolhat.

Óra- és ékszer javítások,  
valamint

új ékszerek szakszerűen

**KÉSZÜLNEK!**

Baja, Erzsébet királyné-utca 8. (Fogy. tem. vállalat mellett.)



— A változás éveiben, amikor arra kell törekednünk, hogy az agy, a tüdő és a szív felé irányuló vértódlást ellensúlyozzuk, valamint hogy az emésztőszervek renyhe működése folytán a belekben beállott pangást biztos és renyhe módon megszüntessük, akkor reggelleuként egy-egy pohár természetes „**Ferenc József**” keserűviznek valóban áldásos hatása van. Orvosok is ajánlják.

— **Hastífusz járvány ütött ki a Bácsalmás mellett levő Mosztonga-pusztán.** A Bácsalmás mellett levő Mosztonga-pusztán, amely a gróf Teleki birtokhoz tartozik, tífusz járvány ütött ki. Eddig mintegy 8 hastífusz megbetegedés történt. Dr. Demjanovich Endre járási tisztifőorvos, dr. Klinger István és dr. Pápa Arnold községi orvosok mindennap megvizsgálják a pusztán dolgozó munkásokat, mert főleg ezek között történtek a megbetegedések. Minden remény meg van arra, hogy hamarosan megtalálják a bacillus gazdát s akkor könnyen megtudják akadályozni a betegség továbbterjedését.

— **Megszökött az aszódi Javi tóintézetből — elfogták.** Egy hónappal ezelőtt egy az aszódi javítóintézetbe beutalt bajai fiatalkoru megszökött a javítóintézetből. A rendőrség a tegnapi nap folyamán a fiatalkorut elfogta és további intézkedés végett beszállította az ügyészség fogházába.

**Találtak egy darab kötelet.** Fel hívják jogos tulajdonosát, hogy kellő igazolással a rendőrkapitányság 52. számú helyiségében a hivatalos órák alatt vegye át.

Laptulajdonos:  
DR. KNÉZY LEHEL

## Ejjeli szolgáltatást tart

reggel fél 8 óráig és  
vasárnap d. u. nyitva  
augusztus 2-től augusztus 9-ig  
**GYARMATI EMIL**  
**DR. MAKRAY LÁSZLÓ**  
gyógyszertára.

Fizessen elő  
a **BAJA-BÁCSKARA**.

Tartóshullám és  
hajfestés mestere

**Kemény**  
hölgyfodrász

— A Kereskedelmi Miniszter 52000—1935. sz. rendeletével elrendelt bérelszámolási könyvecske (üzemek, vállalkozók és mesterek részére, akik örezdíjas munkásokkal dolgoztatnak) kapható a Bakának és Goldberger nyomdában.

### Kiadó föld.

25 hold szántóföld több évi haszonbérbe KIADÓ! Kőves ut és legelő mellett. Gulyás Illés, Érseksanád 380. sz.

### Galambház röpdével

ELADÓ! Csirfusz Ferenc-u. 34.

### Kereskedelmi éreltséggel

rendelkező URILEÁNY vagy FIATALEMBER azonnal felvételre!

Fényképes ajánlatokat kér:  
SINGER VARRÓGÉP r. t.  
Baja, Erzsébet kir. né u. 10.

### JÓKARBAN LÉVŐ

zongora  
OLCSÓN eladó.

Bővebbet a kiadóhivatásban.

### III. Lakatos Misi cigányzenekara

### Dobszay-nál

a Dunaparton, a hajóállomás mellett.  
Minden este friss halpaprikás!  
Szunyogmentes  
kérthelyiség!  
Kirándulók találkozó helye!

Szent Antal-utca 49. számú

## ház

szabad kézből eladó

Érd-klódni ugyanott.

### Saját gyártmányu

kertszékek,  
asztalok,  
nyugágyak

kapható

### U t r y-nál

Baja Erzsébet királyné u. 38.

## Burkoló

anyagok

Egyszerű cement  
Díszes " " " "  
Márvány mosaik  
J á r d a  
Fayence(csempe)  
Mettlachi (agyag)

legjobb kivitelben nagy választékban szállítunk!

Lap elhelyezést vállalunk!

KÉMÉNYAJTÓK  
betonból.

Előnyei:  
olcsó, nem rozsdásodik  
és könnyen kezelhető.

## Grünhut és Társa

téglá- és cementárugyár

BAJA.

Telefon: 160.

Telefon: 160.

## Nemzeti Szálló

## kádfürdői

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség rendelkezésére állanak!

## Kombinált szobák nagy választéka!

EBÉDLÖK  
H Á L Ó K  
URISZOBÁK

## POLLÁK

## bútorárúház

Baja, Kossuth Lajos utca.

SZOLID ÁRAK!

Kedvező fizetési feltételek.

Elsőrangu anyag és munka garanciával.

## nyomatványok

BÁLI MEGHÍVÓK  
NÉVJEGYEK  
ESKUVŐI MEGHÍVÓK



BAKANEK és GOLDBERGER  
KÖNYVNYOMDÁJÁBAN

olcsón  
készülnek

Minden igényt kielégítő mozaik és  
cementlapok. betonárak  
műkőmunkák, siremlékek  
legmodernebb kivitelben,  
valamint beton és műkőmunkákhoz az összes anyagok  
legolcsóbban beszerezhetők:

## BAJAI és DELY

cementárugyárban

Baja, Világos-utca 8. szám. — Telefon 2—25.  
Kedvező fizetési feltételek. Gyártmányainkért szavatolunk.